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Der Bartscher Snackjet ist der ideale High-Speed-Ofen nicht nur in der System-
Gastronomie. Eine Kombination aus Heißluftofen und Mikrowelle macht es möglich 
nahezu alle Snacks knusprig kross und dabei frisch und saftig zu garen. 

•	Material Edelstahl
•	Maße innen B 305 x T 325 x H 180 mm
•	Funktionen Heißluft-Mikrowelle-Kombination

Heißluft
Mikrowelle

•	Anzahl Garprogramme 1.024
Individuell programmierbare Programme

•	Anzahl Garphasen 15 max. je Programm
•	Temperaturbereich 25 °C bis 280 °C
•	Zeiteinstellung 0 bis 20 Minuten
•	Lüftergeschwindigkeit 0 % bis 100 %
•	Anzahl Magnetrone 1
•	Mikrowellenleistung 1200 W
•	Heißluftleistung 3000 W
•	Start-Stop-Funktion Manuell

Automatisch über Türkontakt
•	USB-Anschluss Speicherung / Import für Programme 

inklusive Bilder 
•	Display-Anzeige Programme, Zeit, Programmfortschritt

Farbdisplay, 5 Zoll
•	Inklusive 1 Garkorb, 280 x X 210 mm

1 Gareinsatz, 280 x 305 mm	
1 Gargutschaufel
1 Pizzablech, Ø 256 mm, gelocht

•	Wichtiger Hinweis Nur geeignetes Kochgeschirr verwenden
•	Anschlusswert 3,3 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße B 460 x T 680 x H 660 mm
•	Gewicht 71 kg

Snackjet 200 UVP* 5.549,- € GTIN 4015613736587

► �Kombination aus Heißluftofen  
und Mikrowelle

► �Lüftergeschwindigkeit:  
0 % bis 100 %

Zubehör

UVP* 19,- €

Garkorb Snackjet
•	Material: Glasfasergewebe , 

Polytetrafluorethylen-Beschichtung
•	Ausgelegt für: Zubereitung kleiner Speisen
•	Maße: B 280 x T 210 x H 28 mm
•	Gewicht: 0,06 kg
•	GTIN: 4015613753072

UVP* 24,- €

Gareinsatz Snackjet
•	Material: Aluminium
•	Ausgelegt für: Snackjet 200
•	Wichtiger Hinweis: Erforderlich für die 

Zubereitung aller Speisen
•	Maße: B 280 x T 305 x H 30 mm
•	Gewicht: 0,71 kg
•	GTIN: 4015613753102

UVP* 29,- €

Gargutschaufel Snackjet
•	Material: Aluminium, Kunststoff
•	Ausgelegt für: Entnahme von Gargut und 

Pizzablech
•	Maße: B 300 x T 410 x H 62 mm
•	Gewicht: 0,54 kg
•	GTIN: 4015613753065

UVP* 19,- €

Pizzablech Snackjet
•	Material: Aluminium
•	Ausführung: Boden gelocht
•	Pizza-Durchmesser: 240 mm
•	Maße: B 256 x T 256 x H 15 mm
•	Gewicht: 0,22 kg
•	GTIN: 4015613753096

UVP* 39,- €

Garteller 260-Micro
•	Material: Stahl, beschichtet
•	Ausgelegt für: High-Speed-Öfen, 

Mikrowellengeräte, Heissluftöfen
•	Eigenschaften: Innendurchmesser: 260 mm, 

Antihaftbeschichtung (Xynflon)
•	Maße: B 285 x T 285 x H 29 mm
•	Gewicht: 0,32 kg
•	GTIN: 4015613758329

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.
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Speisenzubereitung und -ausgabe mit höchster Flexibilität. Der Snackpoint 200 bietet 
nahezu unbegrenzte Möglichkeiten – Vom Hot-Dog-Stand, über Grillspezialitäten bis hin 
zur Kaffeebar. Unkompliziert und schnell ist die mobile Theke umfunktioniert und für den 
nächsten Einsatz perfekt angepasst.

•	Material Edelstahl
•	Anzahl Einstellnischen 1
•	Mit Glasaufsatz Ja
•	Maße Glasaufsatz B 790 x T 200 x H 300 mm
•	Eigenschaften Einstellnische Einlegeboden höhenverstellbar, 3 Höhen

Stellfläche: B 760 x T 590 mm
Bestückbar mit optional erhältlichen 
Einlegeböden

•	Ausgestattet mit Ablagefach unterhalb der Einstellnischen, 
Maße: B 755 x T 580 mm

•	Lenkrollen 4 Lenkrollen, 2 feststellbar
•	Eigenschaften 2 Kabelschächte

Magnetische Edelstahlfront als Werbefläche 
nutzbar
Glasscheiben (Sicherheitsglas) an der 
Bedienerseite abgerundet
Vielseitige Gerätekombinationen durch 
optional erhältliche Einlegeböden
Mögliche Verbindung von 2 Theken oder 
mehr

•	Inklusive Glasaufsatz
2 Verbindungselemente
Umsteckbare Bodenverstärkung für optional 
erhältliche Einlegeböden

•	Maße B 800 x T 600 x H 1.225 mm
•	Gewicht 42 kg

Snackpoint 200 UVP* 1.798,- € GTIN 4015613756820

► �Rundum flexibel
► �1 Einstellnische
► �Stellfläche: B 760 x T 590 mm
► �Ausgelegt für max. 2 Auftischgeräte

► �Vielseitige Gerätekombinationen 
durch die optional erhältlichen 
Einlegeböden

► �Mögliche Verbindung von 2 Theken 
oder mehr

► �Verkürzte Glasscheibe optional 
erhältlich

► �Glasscheiben (Sicherheitsglas) an 
der Bedienerseite abgerundet

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.
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UVP* 105,- €

Einlegeboden M4 Snackpoint 200
•	Material: Edelstahl
•	Ausschnitt 1: Ausgelegt für Bain Marie 1/1 GN, 

150 mm, Maße: B 345 x T 545 mm
•	Ausschnitt 2: Ausgelegt für Bain Marie 1/1 GN, 

150 mm, Maße: B 345 x T 545 mm
•	Maße: B 755 x T 15 x H 578 mm
•	Gewicht: 0,79 kg
•	GTIN: 4015613761800

UVP* 105,- €

Einlegeboden M5 Snackpoint 200
•	Material: Edelstahl
•	Ausschnitt: Ausgelegt für Induktionswok IW35-EB, 

Maße für Wok: B 330 x T 350 mm,  
Maße für Bedienfeld: B 150 x T 70 mm 

•	Maße Stellfläche: B 375 x T 575 mm
•	Eigenschaften: 1 Kabelschacht
•	Maße: B 755 x T 15 x H 578 mm
•	Gewicht: 3,5 kg
•	GTIN: 4015613761817

UVP* 105,- €

Einlegeboden M6 Snackpoint 200
•	Material: Edelstahl
•	Ausschnitt: Ausgelegt für Bain Marie 1/1 GN,  

150 mm, Maße: B 345 x T 545 mm
•	Maße Stellfläche: B 375 x T 575 mm
•	Eigenschaften: 1 Kabelschacht
•	Maße: B 755 x T 15 x H 578 mm
•	Gewicht: 2,8 kg
•	GTIN: 4015613761824

UVP* 105,- €

Einlegeboden M7 Snackpoint 200
•	Material: Edelstahl
•	Maße Stellfläche: B 755 x T 578 mm
•	Eigenschaften: 1 Kabelschacht
•	Maße: B 755 x T 15 x H 578 mm
•	Gewicht: 4,9 kg
•	GTIN: 4015613761831

UVP* 165,- €

Glasscheibe VB Snackpoint 200
•	Die verkürzte seitliche Glasscheibe ermöglicht bei  

einer Verbindung von 2 Theken Snackpoint 200  
einen reibungslosen Arbeitsablauf an den Geräten

•	Material: Glas
•	Eigenschaften: Mit Vorbohrungen
•	Wichtiger Hinweis: Pro Verbindung werden  

2 Glasscheiben benötigt
•	Maße: B 300 x T 6 x H 195 mm
•	Gewicht: 0,84 kg
•	GTIN: 4015613761848

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

Zubehör

Einlegeboden M1 Snackpoint 200
•	Material: Edelstahl
•	Ausschnitt: Ausgelegt für Fritteuse SNACK III Plus, 

Maße: B 380 x T 280 mm
•	Maße Stellfläche: B 375 x T 575 mm
•	Eigenschaften: 2 Kabelschächte
•	Maße: B 755 x T 15 x H 578 mm
•	Gewicht: 3,8 kg
•	GTIN: 4015613761770

Einlegeboden M2 Snackpoint 200
•	Material: Edelstahl
•	Ausschnitt 1: Ausgelegt für Induktionskocher  

IK 30S-EB, Maße: B 270 x T 490 mm
•	Ausschnitt 2: Ausgelegt für Bain Marie 1/1 GN, 

150 mm, Maße: B 345 x T 545 mm
•	Eigenschaften: Belüftungslöcher
•	Maße: B 755 x T 15 x H 578 mm
•	Gewicht: 1,4 kg
•	GTIN: 4015613761787

Einlegeboden M3 Snackpoint 200
•	Material: Edelstahl
•	Ausschnitt 1: Ausgelegt für Griddleplatte  

GDP 320E-G, Maße: B 330 x T 550 mm
•	Ausschnitt 2: Ausgelegt für Bain Marie 1/1 GN,  

150 mm, Maße: B 345 x T 545 mm
•	Eigenschaften: Belüftungslöcher
•	Maße: B 755 x T 15 x H 578 mm
•	Gewicht: 0,8 kg
•	GTIN: 4015613761794
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Zubehör

UVP* 259,- €

Auflageschienen 6040 SST5110
•	Material: CNS 18/10
•	Anzahl Einschübe: 4
•	Format Einschübe: 600 x 400 mm
•	Ausgelegt für: Kombidämpfer 5 x 1/1 GN,  

Serie Silversteam
•	Maße: B 300 x T 385 x H 40 mm
•	Gewicht: 1,9 kg
•	GTIN: 4015613761930

UVP* 309,- €

Auflageschienen 6040 SST7110
•	Material: CNS 18/10
•	Anzahl Einschübe: 5
•	Format Einschübe: 600 x 400 mm
•	Ausgelegt für: Kombidämpfer 7 x 1/1 GN,  

Serie Silversteam
•	Maße: B 447 x T 385 x H 40 mm
•	Gewicht: 2,2 kg
•	GTIN: 4015613761947

UVP* 489,- €

Auflageschienen 6040 SST10110
•	Material: CNS 18/10
•	Anzahl Einschübe: 8
•	Format Einschübe: 600 x 400 mm
•	Ausgelegt für: Kombidämpfer 10 x 1/1 GN,  

Serie Silversteam
•	Maße: B 697 x T 385 x H 40 mm
•	Gewicht: 4,15 kg
•	GTIN: 4015613761954

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

​
Anzahl 

Einschübe
Format 

Einschübe
Anzahl 

Motoren Anschlusswert
Geräte-

Anschluss Maße Gewicht Art.-Nr. UVP* GTIN

5230M 5 2/3 GN 1 3,3 kW 
230 V 
50 Hz

Steckerfertig B 620 mm 
T 780 mm 
H 675 mm

57,2 kg 116622 2.998,- € 4015613751900

5110M 5 1/1 GN 1 6,3 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 
H 675 mm

88,6 kg 116626 4.098,- € 4015613737966

7110M 7 1/1 GN 2 9,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 
H 865 mm

106 kg 116628 5.198,- € 4015613751917

10110M 10 1/1 GN 2 12,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 

H 1.065 mm

120 kg 116631 5.898,- € 4015613751924

Die Bartscher Kombidämpfer der Serie Silversteam – Der ideale Partner in jeder Küche. 
Die manuelle Bedienung ermöglicht eine unkomplizierte, bedarfsgerechte Steuerung aller 
Garvorgänge.

•	Material CNS 18/10
•	Funktionen Umluft

Dämpfen
Kombidämpfen
Niedertemperaturgaren
Reversierender Motorlauf (Lüfterräder)
Dampferzeugung durch Direkteinspritzung

•	Anzahl Garprogramme 1
•	Anzahl Garphasen 1
•	Temperaturbereich 50 °C bis 280 °C
•	Lüftergeschwindigkeit 2 Stufen
•	Dauerbetrieb Ja
•	Kerntemperaturfühler-Anschluss Seitlich
•	Wasseranschluss 3/4"
•	Innenbeleuchtung Ja
•	Wichtiger Hinweis Ab Wasserhärte von 5° d.H empfehlen 

wir ausdrücklich die Vorschaltung eines 
geeigneten Wasserenthärters sowie ein 
Wasserdruck von maximal 3 bar

•	Inklusive 1 Rost GN
1 Blech GN

Kombidämpfer Silversteam 5230M
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​
Anzahl 

Einschübe
Format 

Einschübe
Anzahl 

Motoren Anschlusswert
Geräte-

Anschluss Maße Gewicht Art.-Nr. UVP* GTIN

5230D 5 2/3 GN 1 3,3 kW 
230 V 
50 Hz

Steckerfertig B 620 mm 
T 775 mm 
H 675 mm

58,6 kg 117623 3.698,- € 4015613751931

5110D 5 1/1 GN 1 6,3 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 885 mm 
T 835 mm 
H 675 mm

87,2 kg 117625 4.749,- € 4015613737973

7110D 7 1/1 GN 2 9,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 
H 865 mm

107 kg 117627 5.749,- € 4015613751948

10110D 10 1/1 GN 2 12,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 

H 1.065 mm

120 kg 117630 6.498,- € 4015613751955

P-5230D 5 2/3 GN 1 4,8 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 620 mm 
T 775 mm 
H 675 mm

58,6 kg 117650 3.898,- € 4015613762067

P-5110D 5 1/1 GN 1 7,7 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 885 mm 
T 835 mm 
H 675 mm

87,2 kg 117651 4.949,- € 4015613762074

P-7110D 7 1/1 GN 2 12,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 
H 865 mm

107 kg 117652 5.949,- € 4015613762081

P-10110D 10 1/1 GN 3 17,4 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 

H 1.065 mm

120 kg 117653 6.798,- € 4015613762098

Die Bartscher Kombidämpfer der Serie Silversteam mit elektronischer Bedienung – Der 
ideale Partner in jeder Küche. Mit der Rack-Control-Funktion können verschiedenste 
Speisen zu unterschiedlichen Zeiten zubereitet werden. Eine Erleichterung, bei der der 
Silversteam für Sie alles im Blick hat.

•	Material CNS 18/10
•	Funktionen Umluft

Dämpfen
Kombidämpfen
Niedertemperaturgaren
Delta-T-Garen
Reversierender Motorlauf (Lüfterräder)
Dampferzeugung durch Direkteinspritzung

•	Rack-Control Ja
•	Anzahl Garprogramme 99
•	Anzahl Garphasen 8
•	Temperaturbereich 50 °C bis 300 °C
•	Lüftergeschwindigkeit 3 Stufen
•	Dauerbetrieb Ja
•	Kerntemperaturfühler-Anschluss Seitlich
•	USB-Anschluss Seitlich
•	Wasseranschluss 3/4"
•	Innenbeleuchtung Ja
•	Wichtiger Hinweis Ab Wasserhärte von 5° d.H empfehlen 

wir ausdrücklich die Vorschaltung eines 
geeigneten Wasserenthärters sowie ein 
Wasserdruck von maximal 3 bar

•	Inklusive 1 Rost GN
1 Blech GN

Kombidämpfer Silversteam 5230D

► �Kombidämpfer Silversteam P
► �Schnellere Aufheiz- und  

Wieder-Aufheizzeiten

► �Rack-Control
► �Für eine Programmauswahl  

je Einschub

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.
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Anzahl 

Einschübe
Format 

Einschübe
Anzahl 

Motoren Anschlusswert
Geräte-

Anschluss Maße Gewicht Art.-Nr. UVP* GTIN

5230DRS 5 2/3 GN 1 3,3 kW 
230 V 
50 Hz

Steckerfertig B 620 mm 
T 775 mm 
H 675 mm

59,2 kg 117723 4.298,- € 4015613737997

5110DRS 5 1/1 GN 1 6,3 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 885 mm 
T 835 mm 
H 675 mm

91,2 kg 117751 5.269,- € 4015613751979

7110DRS 7 1/1 GN 2 9,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 815 mm 
H 815 mm

108,2 kg 117771 6.279,- € 4015613751986

10110DRS 10 1/1 GN 2 12,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 

H 1.065 mm

122 kg 117711 7.289,- € 4015613751993

P-5230DRS 5 2/3 GN 1 4,8 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 620 mm 
T 775 mm 
H 675 mm

59,2 kg 117672 4.498,- € 4015613762128

P-5110DRS 5 1/1 GN 1 7,7 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 885 mm 
T 835 mm 
H 675 mm

91,2 kg 117669 5.469,- € 4015613762104

P-7110DRS 7 1/1 GN 2 12,6 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 890 mm 
T 830 mm 
H 850 mm

108,2 kg 117670 6.479,- € 4015613761305

P-10110DRS 10 1/1 GN 3 17,4 kW 
400 V 
50 Hz

3 NAC B 800 mm 
T 830 mm 

H 1.065 mm

122 kg 117671 7.589,- € 4015613762111

•	Material CNS 18/10
•	Funktionen Umluft

Dämpfen
Kombidämpfen
Niedertemperaturgaren
Delta-T-Garen
Reversierender Motorlauf (Lüfterräder)
Dampferzeugung durch Direkteinspritzung
Automatisches 3-stufiges Reinigungssystem 
mit Trocknungsprogramm

•	Rack-Control Ja
•	Mit Reinigungssystem Ja
•	Anzahl Garprogramme 99
•	Anzahl Garphasen 8
•	Temperaturbereich 50 °C bis 300 °C
•	Lüftergeschwindigkeit 3 Stufen
•	Dauerbetrieb Ja
•	Kerntemperaturfühler-Anschluss Seitlich
•	USB-Anschluss Seitlich
•	Wasseranschluss 3/4"
•	Innenbeleuchtung Ja
•	Wichtiger Hinweis Ab Wasserhärte von 5° d.H empfehlen 

wir ausdrücklich die Vorschaltung eines 
geeigneten Wasserenthärters sowie ein 
Wasserdruck von maximal 3 bar

•	Inklusive 1 Rost GN
1 Blech GN

Kombidämpfer Silversteam 5230DRS

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

► �Kombidämpfer Silversteam P
► �Schnellere Aufheiz- und  

Wieder-Aufheizzeiten

► �Rack-Control
► �Für eine Programmauswahl  

je Einschub
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UVP* 1.559,- €

Griddleplatte 650 400G-G
•	Material: CNS 18/10
•	Material Bratfläche: Stahl
•	Ausführung Bratfläche: Glatt
•	Maße Bratfläche: B 395 x T 515 mm
•	Temperaturbereich: 80 °C bis 280 °C
•	Gas-Art: Flüssiggas, Erdgasdüsen sind beigelegt
•	Anschlusswert: 6,5 kW
•	Maße: B 400 x T 710 x H 490 mm
•	Gewicht: 36 kg
•	GTIN: 4015613760667

UVP* 2.149,- €

Griddleplatte 650 600G-G
•	Material: CNS 18/10
•	Material Bratfläche: Stahl
•	Ausführung Bratfläche: Glatt
•	Maße Bratfläche: B 595 x T 515 mm
•	Temperaturbereich: 80 °C bis 280 °C
•	Heizzonen getrennt regelbar
•	Gas-Art: Flüssiggas, Erdgasdüsen sind beigelegt
•	Anschlusswert: 13 kW
•	Maße: B 600 x T 702 x H 495 mm
•	Gewicht: 51,4 kg
•	GTIN: 4015613760650

UVP* 2.219,- €

Griddleplatte 650 600G-GR
•	Material: CNS 18/10
•	Material Bratfläche: Stahl
•	Ausführung Bratfläche: 1/2 glatt, 1/2 gerillt
•	Maße Bratfläche: B 595 x T 515 mm
•	Temperaturbereich: 80 °C bis 280 °C
•	Heizzonen getrennt regelbar
•	Gas-Art: Flüssiggas, Erdgasdüsen sind beigelegt
•	Anschlusswert: 13 kW
•	Maße: B 605 x T 710 x H 490 mm
•	Gewicht: 49 kg
•	GTIN: 4015613764221

UVP* 2 819,- €

Gasherd MFG 7341
•	Material: Edelstahl
•	Verteilung Kochstellen: 2 x 3,5 kW, 2 x 6 kW
•	Zünd-Art: Manuelle Zündung
•	Backofen-Art: Elektro | Gastronorm: 2/1 GN
•	Backofen-Funktionen: Ober- /Unterhitze
•	Anschlusswert Backofen: 3,6 kW | 400 V | 2 NAC
•	Inklusive: 1 Rost
•	Gas-Art: Erdgas H, Flüssiggasdüsen und 

Erdgasdüsen L sind beigelegt
•	Anschlusswert: 19 kW
•	Maße: B 800 x T 730 x H 910 mm
•	Gewicht: 108,4 kg
•	GTIN: 4015613749136

UVP* 9.598,- €

Kochstation KST2200 Plus
•	Material: CNS 18/10
•	Ausgelegt für: 2 Auftischgeräte
•	Ausgestattet mit: Ablagefach unterhalb der 

Einstellnischen, Maße: B 805 x T 600 x H 150 mm, 
4 GN-Behältern 1/9 GN, 100 mm tief für Öle, Soßen, 
Kochbesteck, Integrierter Lüftung mit Labyrinth-Filter

•	Anzahl Filter: 4
•	Beleuchtung: LED, am Hustenschutz
•	Ausführung Steckdosen: 2 x 230 V, 2 x 400 V 16A CEE
•	Anschlusswert: 20 kW | 400 V | 50/60 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 1.125 x T 770 x H 1.265 mm
•	Gewicht: 110 kg
•	GTIN: 4015613731858

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

UVP* 429,- €

Pizzaofen ST415
•	Material: Edelstahl
•	Material Backkammer: Edelstahl, Boden aus 

hitzebeständigem Stein
•	Backofen-Funktionen: Ober- /Unterhitze
•	Ober- / Unterhitze getrennt regelbar
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 350 °C
•	Pizza-Aufnahmefähigkeit: 1 Pizza Ø 40 cm
•	Eigenschaften: Timer: Wahlweise 0 - 120 Minuten 

oder Dauerbetrieb, Aufheizzeit: 10 Minuten
•	Anschlusswert: 2 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 565 x T 585 x H 265 mm
•	Gewicht: 20,45 kg
•	GTIN: 4015613731612

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-03
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UVP* 329,- €

Untergestell AT90-120VR
•	Material: Edelstahl
•	Art Einschübe: Quer
•	Anzahl Einschübe: 4
•	Format Einschübe: 438 x 315 mm
•	Füße höhenverstellbar
•	Höhenverstellbar: 585 mm bis 605 mm
•	Maße: B 535 x T 595 x H 590 mm
•	Gewicht: 10,8 kg
•	GTIN: 4015613729992

UVP* 59,- €

Verbindungsrahmen AT90-120
•	Material: Edelstahl
•	Ausgelegt für: Heißluftöfen AT90,  

Heissluftofen AT120
•	Maße: B 598 x T 536 x H 55 mm
•	Gewicht: 2 kg
•	GTIN: 4015613730073

UVP* 359,- €

Untergestell AT90-120
•	Material: Edelstahl
•	Art Einschübe: Quer
•	Anzahl Einschübe: 4
•	Format Einschübe: 438 x 315 mm
•	Füße höhenverstellbar
•	Höhenverstellbar: 843 mm bis 863 mm
•	Maße: B 535 x T 595 x H 855 mm
•	Gewicht: 11,8 kg
•	GTIN: 4015613730011

UVP* 559,- €

Untergestell AT400
•	Material: Edelstahl
•	Art Einschübe: Quer
•	Anzahl Einschübe: 4
•	Format Einschübe: 600 x 400 mm
•	Füße höhenverstellbar
•	Höhenverstellbar: 843 mm bis 863 mm
•	Maße: B 674 x T 833 x H 855 mm
•	Gewicht: 14 kg
•	GTIN: 4015613730059

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

UVP* 179,- €

Reiskocher 12L W
•	Material: Edelstahl, beschichtet
•	Innentopf: Antihaftbeschichtet, hitzebeständig, 

herausnehmbar
•	Inhalt: 12 Liter
•	Produktionsmenge Reis: 40 - 60 Portionen
•	Funktionen: Kochen, Warmhalten
•	Eigenschaften: Silikonmatte als Anbrennschutz
•	Inklusive: 1 Messbecher, 1 Reislöffel
•	Anschlusswert: 2,65 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 530 x T 460 x H 370 mm
•	Gewicht: 9,88 kg
•	GTIN: 4015613746814

UVP* 159,- €

Reiskocher 8L W
•	Material: Edelstahl, beschichtet
•	Innentopf: Antihaftbeschichtet, hitzebeständig, 

herausnehmbar
•	Inhalt: 8 Liter
•	Produktionsmenge Reis: 25 - 40 Portionen
•	Funktionen: Kochen, Warmhalten
•	Eigenschaften: Silikonmatte als Anbrennschutz
•	Inklusive: 1 Messbecher, 1 Reislöffel
•	Anschlusswert: 1,95 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 445 x T 400 x H 365 mm
•	Gewicht: 6,6 kg
•	GTIN: 4015613758749
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UVP* 579,- €

Induktionswok IW 50
•	Material: Edelstahl
•	Material Kochmulde: Glas
•	Leistung Kochstelle  max.: 5 kW
•	Durchmesser Kochmulde: 280 mm
•	Anzahl Leistungsstufen: 10
•	Überhitzungsschutz
•	Topferkennung
•	Anschlusswert: 5 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 400 x T 525 x H 195 mm
•	Gewicht: 10,7 kg
•	GTIN: 4015613729688

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

UVP* 409,- €

Induktionskocher IK 35TC-SW
•	Material: Stahl, beschichtet
•	Material Kochfläche: Glas
•	Leistung Kochstelle max.: 3500 W
•	Durchmesser Kochstelle: 235 mm
•	Temperaturbereich: 60 °C bis 240 °C
•	Anzahl Leistungsstufen: 10
•	Überhitzungsschutz
•	Topferkennung
•	Anschlusswert: 3,5 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 380 x T 515 x H 155 mm
•	Gewicht: 8,15 kg
•	GTIN: 4015613728650

UVP* 519,- €

Induktionskocher IK 50TC
•	Material: Edelstahl
•	Material Kochfläche: Glas
•	Leistung Kochstelle max.: 5000 W
•	Durchmesser Kochstelle: 280 mm
•	Anzahl Leistungsstufen: 10
•	Topferkennung
•	Überhitzungsschutz
•	Anschlusswert: 5 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 400 x T 525 x H 180 mm
•	Gewicht: 10,25 kg
•	GTIN: 4015613728636

UVP* 1.098,- €

Induktionskocher IK 70DP
•	Material Kochfläche: Glas
•	Leistung bei Leistungszuschaltung,  

Kochstelle vorne max.: 5000 W
•	Leistung bei Leistungszuschaltung,  

Kochstelle hinten max.: 2000 W
•	Leistung Kochstelle vorne max.: 3500 W
•	Leistung Kochstelle hinten max.: 3500 W
•	Durchmesser Kochstellen: 245 mm
•	Anzahl Leistungsstufen: 10 + 1
•	Anschlusswert: 7 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 408 x T 700 x H 145 mm
•	Gewicht: 16,2 kg
•	GTIN: 4015613752143

UVP* 1.998,- €

Induktionstischherd ITH 80-320
•	Material: Edelstahl
•	Material Kochfläche: Glas
•	Leistung Kochstelle max.: 8000 W
•	Durchmesser Kochstelle: 320 mm
•	Anzahl Leistungsstufen: 6
•	Überhitzungsschutz
•	Topferkennung
•	Anschlusswert: 8 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 500 x T 540 x H 235 mm
•	Gewicht: 19,3 kg
•	GTIN: 4015613729695

UVP* 749,- €

Induktionskochfeld IKF 72-2Z
•	Material Kochfläche: SCHOTT CERAN®

•	Leistung Kochstelle(n) max.: 1,8 kW / 3 kW
•	Leistung Flächen-Induktionszonen: 3 kW / 4 kW 
•	Ausführung Kochzonen: 4 Kochstellen oder  

2 Flächen-Induktionszonen
•	Durchmesser Kochstelle: 220 mm
•	Maße Flächen-Induktionszonen: 220 x 400 mm
•	Anzahl Leistungsstufen: 9
•	Anschlusswert:  

7,2 kW | 220-240 V / 400 V | 50/60 Hz | 2 NAC
•	Maße: B 590 x T 520 x H 60 mm
•	Gewicht: 13,5 kg
•	GTIN: 4015613746807
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Waffeleisen MDI 1BW160-101
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Gusseisen, emailliert
•	Waffelform: Brüsseler Waffel
•	Waffelgröße: 160 x 100 mm, Höhe 32 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: Signalton nach Ablauf der Zeit  

(0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 285 x T 455 x H 250 mm
•	Gewicht: 23,3 kg
•	GTIN: 4015613747729

UVP* 959,- €

Waffeleisen MDI 2BW160-101
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Gusseisen, emailliert
•	Waffelform: Brüsseler Waffel
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: Signalton nach Ablauf der Zeit  

(0 - 9:30 Minuten)
•	2 getrennte Steckdosen erforderlich
•	Anschlusswert: 4,4 kW | 2 x 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 600 x T 455 x H 250 mm
•	Gewicht: 47,1 kg
•	GTIN: 4015613747743

UVP* 509,- €

Waffeleisen MDI 1HW211
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Gusseisen, emailliert
•	Waffelform: Herzwaffel
•	Waffelgröße: Ø 210 mm, Höhe 16 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: Signalton nach Ablauf der Zeit  

(0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 285 x T 450 x H 220 mm
•	Gewicht: 17,25 kg
•	GTIN: 4015613747750

UVP* 959,- €

Waffeleisen MDI 2HW211
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Gusseisen, emailliert
•	Waffelform: Herzwaffel
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: Signalton nach Ablauf der Zeit  

(0 - 9:30 Minuten)
•	2 getrennte Steckdosen erforderlich
•	Anschlusswert: 4,4 kW | 2 x 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 600 x T 450 x H 220 mm
•	Gewicht: 33,8 kg
•	GTIN: 4015613747767

UVP* 398,- €

Waffeleisen MDI 1HW-AL
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Aluminium, beschichtet
•	Waffelform: Herzwaffel
•	Waffelgröße: Ø 210 mm, Höhe 16 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: Signalton nach Ablauf der Zeit  

(0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 1,8 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 300 x T 420 x H 245 mm
•	Gewicht: 11,3 kg
•	GTIN: 4015613758213

UVP* 398,- €

Waffeleisen MDI 1BW-AL
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Aluminium, beschichtet
•	Waffelform: Brüsseler Waffel
•	Waffelgröße: 160 x 100 mm, Höhe 32 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: Signalton nach Ablauf der Zeit  

(0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 1,8 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 300 x T 420 x H 260 mm
•	Gewicht: 11,11 kg
•	GTIN: 4015613758220

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04
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Waffeleisen MDI Torti 400
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Aluminium, beschichtet
•	Waffelform: Törtchen
•	Waffelgröße: Ø 105 mm, Höhe 20 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: 1 Backeinheit mit 4 Törtchen-Waffeln, 

Signalton nach Ablauf der Zeit (0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 1,8 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 300 x T 425 x H 265 mm
•	Gewicht: 12,62 kg
•	GTIN: 4015613758237

UVP* 398,- €

Waffeleisen MDI Lolly 400
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Aluminium, beschichtet
•	Waffelform: Lolly, dreieckig
•	Waffelgröße: 52 x 20 mm, Höhe 220 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: 1 Backeinheit mit 4 Lolly-Waffeln, 

Signalton nach Ablauf der Zeit (0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 1,8 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 300 x T 440 x H 250 mm
•	Gewicht: 11,95 kg
•	GTIN: 4015613758244

UVP* 398,- €

Waffeleisen MDI Donut 900
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Aluminium, beschichtet
•	Waffelform: Donut
•	Waffelgröße: Ø 50 mm, Höhe 20 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: 1 Backeinheit mit 9 Donuts,  

Signalton nach Ablauf der Zeit (0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 1,8 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 300 x T 390 x H 250 mm
•	Gewicht: 8,94 kg
•	GTIN: 4015613758251

UVP* 398,- €

Waffeleisen MDI Lolly 600
•	Material: Edelstahl
•	Material Backplatten: Aluminium, beschichtet
•	Waffelform: Lolly, rund
•	Waffelgröße: 40 x 30 mm, Höhe 140 mm
•	Ausführung Backplatte(n): Fest montiert
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen  
•	Eigenschaften: 1 Backeinheit mit 6 Lolly-Waffeln, rund, 

Signalton nach Ablauf der Zeit (0 - 9:30 Minuten)
•	Anschlusswert: 1,8 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 365 x T 380 x H 245 mm
•	Gewicht: 10,14 kg
•	GTIN: 4015613758268

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04 Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04



14

100273

100292100371100370

500847500846

UVP* 45,- €

Toaster TSBR20
•	Material: Edelstahl
•	Anzahl Schlitze: 2
•	Schlitzgröße: 130 x 35 mm
•	Funktionen: Toasten, Auftauen, Aufwärmen
•	Anzahl Bräunungsstufen: 7
•	Bedienung: 1 Bedienfeld für 2 Schlitze
•	Inklusive: 1 Brötchenaufsatz, abnehmbar
•	Anschlusswert: 0,85 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 190 x T 265 x H 195 mm
•	Gewicht: 1,85 kg
•	GTIN: 4015613739359

UVP* 69,- €

Toaster TSBR40
•	Material: Edelstahl
•	Anzahl Schlitze: 4
•	Schlitzgröße: 130 x 35 mm
•	Funktionen: Toasten, Auftauen, Aufwärmen
•	Anzahl Bräunungsstufen: 7
•	Bedienung: 2 separate Bedienfelder für  

jeweils 2 Schlitze
•	Inklusive: 2 Brötchenaufsätze, abnehmbar
•	Anschlusswert: 1,4 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 320 x T 270 x H 195 mm
•	Gewicht: 3,1 kg
•	GTIN: 4015613739403

UVP* 149,- €

Toaster TS40
•	Material: Edelstahl
•	Anzahl Schlitze: 4
•	Schlitzgröße: 145 x 20 mm
•	Funktionen: Toasten
•	Zeiteinstellung: 1 bis 5 Minuten
•	Bedienung: 1 Bedienhebel für 4 Schlitze (manueller 

Auswurf), Wahlschalter für die Inbetriebnahme der 
Toastschlitze, 2er-Gruppen

•	Eigenschaften: Signalton nach Ablauf der Zeit
•	Anschlusswert: 1,8 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 300 x T 212 x H 220 mm
•	Gewicht: 4,08 kg
•	GTIN: 4015613739908

UVP* 419,- €

Durchlauftoaster Mini-XS
•	Material: Edelstahl, poliert
•	Leistung / Stunde: Ca. 90 Toastscheiben
•	Bandgeschwindigkeit: Stufenlos regelbar
•	Ausgelegt für: Toast, Sandwich-Toast,  

Bagel- oder Brötchenhälften
•	Funktionen: Ober- / Unterhitze (Toast),  

Oberhitze (Brötchen), Unterhitze (Brötchen)
•	Aufheizzeit: 5 Minuten
•	Anschlusswert: 1 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 235 x T 655 x H 395 mm
•	Gewicht: 11,6 kg
•	GTIN: 4015613719023

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04

UVP* 329,- €

Chafing-Dish 6,2L Flexible
•	Material: Edelstahl
•	Inhalt: 6,2 Liter
•	Durchmesser Innenbehälter: 390 mm
•	Beheizungs-Art: Extern, mittels ebenem Induktions- 

oder Glaskeramik-Einbaukochfeld
•	Deckel-Eigenschaften: Soft-Close-Mechanik 
•	Eigenschaften: Lift-Up-Vorrichtung für Behälter
•	Inklusive: 1 Behälter Ø 390 mm, 65 mm tief
•	Wichtiger Hinweis: Für den Geräte-Einsatz wird ein 

externes Kochfeld benötigt 
•	Maße: B 435 x T 472 x H 185 mm
•	Gewicht: 5,4 kg
•	GTIN: 4015613721101

UVP* 329,- €

Chafing-Dish 2/3 Flexible
•	Inhalt: 5,2 Liter
•	Gastronorm: 2/3 GN
•	Tiefe GN-Behälter max.: 65 mm
•	Beheizungs-Art: Extern, mittels ebenem Induktions- 

oder Glaskeramik-Einbaukochfeld
•	Deckel-Eigenschaften: Soft-Close-Mechanik 
•	Eigenschaften: Lift-Up-Vorrichtung für Behälter
•	Inklusive: 1 GN-Behälter 2/3 GN, 65 mm tief
•	Wichtiger Hinweis: Für den Geräte-Einsatz wird ein 

externes Kochfeld benötigt 
•	Maße: B 405 x T 425 x H 205 mm
•	Gewicht: 5,5 kg
•	GTIN: 4015613721118
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Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

UVP* 429,- €

Buffet-System Set GLS4
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), Glas
•	Ausführung: Modul mit 4 Glasschalen,  

Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches Stecksystem
•	Set bestehend aus:  

2 Glasschalen, Ø 12 cm, Inhalt: 0,3 Liter 
2 Glasschalen, Ø 20 cm, Inhalt: 1,5 Liter 
1 Aufsatz für 4 Glasschalen 
2 Basisrahmen 
1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 405 x H 198 mm
•	Gewicht: 7,8 kg
•	GTIN: 4015613746937

UVP* 325,- €

Buffet-System Set GLS6
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), Glas
•	Ausführung: Modul mit 6 Glasschalen,  

Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches Stecksystem
•	Set bestehend aus:  

6 Glasschalen, Ø 14 cm, Inhalt: 0,5 Liter 
1 Aufsatz für 6 Glasschalen 
1 Basisrahmen 
1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 581 x T 407 x H 124 mm
•	Gewicht: 6 kg
•	GTIN: 4015613746944

UVP* 449,- €

Buffet-System Set BKO4
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), Edelstahl
•	Ausführung: Modul mit 4 Besteckköchern, 

Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches Stecksystem
•	Set bestehend aus:  

4 Besteckköcher, Ø 11,5 cm 
1 Aufsatz für 4 Besteckköcher 
2 Basisrahmen 
1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 406 x H 171 mm
•	Gewicht: 6,95 kg
•	GTIN: 4015613746951

UVP* 498,- €

Buffet-System Set KC4
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), 

Polypropylen, Edelstahl
•	Ausführung: Modul mit 4 Karaffen für Cerealien, 

Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches Stecksystem
•	Set bestehend aus:  

4 Karaffen, Inhalt: 1,95 Liter 
1 Aufsatz für 4 Karaffen 
1 Basisrahmen 
1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 405 x H 281 mm
•	Gewicht: 6,07 kg
•	GTIN: 4015613746968

UVP* 329,- €

Buffet-System Set BRK1/1
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), Kunststoff
•	Ausführung: Modul mit Brotkorb und Abdeckhaube, 

Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches Stecksystem
•	Set bestehend aus:  

1 Brotkorb 1/1 GN 
1 Abdeckhaube 
1 Basisrahmen 
1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 405 x H 180 mm
•	Gewicht: 4,25 kg
•	GTIN: 4015613746975

UVP* 279,- €

Buffet-System Set SHB1/1
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), Edelstahl
•	Ausführung: Modul mit Schneidbrett und 

Krümelschale, Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches 
Stecksystem

•	Set bestehend aus:  
1 Schneidbrett 1/1 GN 
1 Krümelschale 1/1 GN 
1 Basisrahmen 
1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 407 x H 119 mm
•	Gewicht: 5,9 kg
•	GTIN: 4015613746982
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Buffet-System Set BKA4
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht)
•	Ausführung: Modul mit Besteckkasten, Ausschnitt: 

1/1 GN, einfaches Stecksystem
•	Set bestehend aus:  

1 Besteckkasten, 4-geteilt 
1 Basisrahmen 
1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 406 x H 96 mm
•	Gewicht: 4,64 kg
•	GTIN: 4015613746999

UVP* 635,- €

Buffet-System Set KP1/1
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), Edelstahl, 

Kunststoff, Polyethylen, Styropor
•	Ausführung: Modul mit Kühlplatte 1/1 GN und 

Rolltop-Deckel, Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches 
Stecksystem

•	Set bestehend aus:  
1 GN-Behälter 1/1 GN, Edelstahl 
1 Kühlakku 
1 Rolltop-Deckel 
1 Thermoplatte 
2 Basisrahmen, 1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 405 x H 330 mm
•	Gewicht: 10,8 kg
•	GTIN: 4015613747002

UVP* 998,- €

Buffet-System Set CD3-1/3
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht), Edelstahl
•	Ausführung: Modul mit Chafing-Dish und Rolltop-

Deckel, beheizt, Ausschnitt: 1/1 GN, einfaches 
Stecksystem

•	Set bestehend aus:  
3 GN-Behälter 1/3 GN, Edelstahl 
1 Wasserbad 
1 Heizung, 0,38 kW, mit Netzstecker 
1 Rolltop-Deckel, Edelstahl 
1 Thermoplatte , 1 Silikonfolie 
3 Basisrahmen, 1 Abschlussrahmen

•	Maße: B 580 x T 405 x H 410 mm
•	Gewicht: 13,8 kg
•	GTIN: 4015613747019

Zubehör

UVP* 105,- €

Basisrahmen Buffet-System
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht)
•	Farbe: Buche natur
•	Modul-Art: Basisrahmen
•	Ausführung: Ausschnitt: 1/1 GN
•	Maße: B 580 x T 405 x H 70 mm
•	Gewicht: 1,71 kg
•	GTIN: 4015613747026

UVP* 92,- €

Abschlussrahmen Buffet-System
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht)
•	Farbe: Buche natur
•	Modul-Art: Abschlussrahmen, Standard
•	Ausführung: Ausschnitt: 1/1 GN
•	Maße: B 580 x T 405 x H 24 mm
•	Gewicht: 1,22 kg
•	GTIN: 4015613747033

UVP* 92,- €

Abschlussrahmen Buffet-System CD
•	Material: Holz, lackiert (lebensmittelecht)
•	Farbe: Buche natur
•	Modul-Art: Abschlussrahmen, Buffet-System Set 

CD3-1/3
•	Ausführung: Ausschnitt: 1/1 GN
•	Maße: B 580 x T 405 x H 24 mm
•	Gewicht: 1,08 kg
•	GTIN: 4015613747040

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.
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Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

Zubehör

UVP* 52,- €

Thermoplatte Buffet-System
•	Material: Styropor
•	Modul-Art: Thermoplatte
•	Ausführung: Stopperkante, vorne und hinten
•	Maße: B 532 x T 358 x H 30 mm
•	Gewicht: 0,19 kg
•	GTIN: 4015613747057

UVP* 125,- €

Kühlakku Buffet-System
•	Material: Polyethylen
•	Modul-Art: Kühlakku
•	Ausführung: Vollständige Kühlgel-Füllung ohne 

Hohlraum, mit Tragegriff und Einschubkanten, 
spülmaschinengeeignet bis 85 °C (über 2 Stunden)

•	Maße: B 530 x T 323 x H 31 mm
•	Gewicht: 3,89 kg
•	GTIN: 4015613747064

UVP* 36,- €

Silikonfolie Buffet-System
•	Material: Glasfibergewebe, silikonbeschichtet
•	Modul-Art: Silikonfolie
•	Ausführung: Temperaturbeständig von  

-40 °C bis 300 °C, antihaftfähig
•	Maße: B 520 x T 314 x H 2 mm
•	Gewicht: 0,12 kg
•	GTIN: 4015613747071

UVP* 135,- €

Rolltop-Deckel T Buffet-System
•	Material: Kunststoff
•	Ausgelegt für: Buffet-System Set KP1/1,  

alle gängigen GN-Behälter 1/1 GN
•	Maße Öffnung: B 495 x H 165 mm 
•	Maße: B 350 x T 537 x H 165 mm
•	Gewicht: 1 kg
•	GTIN: 4015613758152

UVP* 47,- €

Karaffe 1,95L Buffet-System
•	Material: Polypropylen, Edelstahl
•	Ausgelegt für: Cerealien
•	Inhalt: 1,95 Liter
•	Ausführung: Mit schwenkbarem Edelstahl-

Deckel, spülmaschinengeeignet
•	Maße: B 107 x T 153 x H 280 mm
•	Gewicht: 0,33 kg
•	GTIN: 4015613747088

UVP* 2,- €

Glasschale 120 Buffet-System
•	Material: Glas
•	Inhalt: 0,3 Liter
•	Durchmesser: 12 cm
•	Maße: B 120 x T 120 x H 53 mm
•	Gewicht: 0,22 kg
•	GTIN: 4015613747095

UVP* 2,50 €

Glasschale 140 Buffet-System
•	Material: Glas
•	Inhalt: 0,5 Liter
•	Durchmesser: 14 cm
•	Maße: B 138 x T 138 x H 62 mm
•	Gewicht: 0,31 kg
•	GTIN: 4015613751023

UVP* 4,90 €

Glasschale 200 Buffet-System
•	Material: Glas
•	Inhalt: 1,5 Liter
•	Durchmesser: 20 cm
•	Maße: B 200 x T 200 x H 87 mm
•	Gewicht: 0,79 kg
•	GTIN: 4015613747101

UVP* 11,- €

Besteckköcher Buffet-System
•	Material: Edelstahl
•	Durchmesser: 11,5 cm
•	Maße: B 115 x T 115 x H 137 mm
•	Gewicht: 0,14 kg
•	GTIN: 4015613747118
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UVP* 798,- €

Tassenwärmer TA1440
•	Material: Edelstahl, Glas
•	Aufnahmefähigkeit Tassen max.: 144
•	Temperaturbereich: 30 °C bis 60 °C
•	Sicherheitsthermostat
•	Maße Stellfläche: B 285 x T 335 mm
•	Anschlusswert: 0,3 kW | 220-240 V | 50 Hz
•	Maße: B 300 x T 415 x H 540 mm
•	Gewicht: 14,2 kg
•	GTIN: 4015613756837

UVP* 136,- €

Wärmelampe IWL250D CHR
•	Material: Stahl, lackiert
•	Farbe: Silber, hochglanz
•	Art der Wärmequelle: Infrarotlampe
•	Ausführung Anschlusskabel: Spiralkabel,  

Kabellänge: 650 mm bis 1600 mm, Pendelhubsystem
•	Inklusive: 1 Infrarotlampe (Philips Incandescent), 

Farbe Glas: Klar, elektrisches Anschlussmaterial
•	Anschlusswert: 0,25 kW | 230-250 V | 50 Hz
•	Maße: B 230 x T 230 x H 250 mm
•	Gewicht: 0,95 kg
•	GTIN: 4015613739274

UVP* 149,- €

Induktionswarmhalteplatte IW10
•	Material: Edelstahl
•	Material Kochfläche: Glas
•	Leistung max.: 1000 W
•	Anzahl Temperaturstufen: 11
•	Temperaturbereich: 50 °C bis 100 °C
•	Intervalle Temperatureinstellung: 5 °C
•	Eigenschaften: Tragegriffe, seitlich,  

Signalton bei fehlendem Kochgeschirr
•	Anschlusswert: 1 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 530 x T 335 x H 62 mm
•	Gewicht: 5,61 kg
•	GTIN: 4015613714806

UVP* 1.098,- €

Kalte Theke Bartscher DeliCool IIIL
•	Material: Kunststoff, Glas
•	Art der Verglasung: Doppel-Verglasung | Sicherheitsglas
•	Kühlung: Umluft
•	Inhalt: 160 Liter
•	Temperaturbereich: 2 °C bis 12 °C
•	Klimaklasse: 4
•	Zwischenablagen höhenverstellbar
•	Eigenschaften: Keine beschlagenen Scheiben in 

Umgebungen mit hoher Luftfeuchtigkeit
•	Anschlusswert: 0,16 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 885 x T 640 x H 685 mm
•	Gewicht: 65,3 kg
•	GTIN: 4015613711270

UVP* 1.129,- €

Kühlvitrine 235L-W
•	Material: Kunststoff, Glas
•	Art der Verglasung: Doppel-Verglasung
•	Inhalt: 235 Liter
•	Kühlung: Umluft
•	Temperaturbereich: 2 °C bis 12 °C
•	Klimaklasse: 4
•	Türanschlag: Rechts
•	Lenkrollen: 4 Lenkrollen, 2 feststellbar
•	Anzahl der Zwischenablagen: 4 (höhenverstellbar)
•	Anschlusswert: 0,38 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 525 x T 455 x H 1.703 mm
•	Gewicht: 80,2 kg
•	GTIN: 4015613735580

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-03

UVP* 2.398,- €

Kühlschrank 1401L 2/1 GN
•	Material: Edelstahl
•	Inhalt: 1400 Liter
•	Gastronorm: 2/1 GN
•	Kühlung: Umluft mit 2 Lüftern
•	Temperaturbereich: -2 °C bis 8 °C
•	Energieverbrauch: 734 kWh / Jahr
•	Energieeffizienzklasse: B
•	Umgebungstemperatur: Bis 40 °C
•	Anzahl der Zwischenablagen: 6 (höhenverstellbar)
•	Anschlusswert: 0,38 kW | 220-240 V | 50 Hz
•	Maße: B 1.315 x T 820 x H 2.065 mm
•	Gewicht: 171 kg
•	GTIN: 4015613735436
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Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

UVP* 379,- €

Minibar 34L
•	Material: Stahlblech, lackiert
•	Inhalt: 34 Liter
•	Kühlung: Statisch
•	Temperaturbereich: 5 °C bis 12 °C
•	Energieverbrauch: 256 kWh / Jahr
•	Energieeffizienzklasse: D
•	Umgebungstemperatur: 16 °C bis 32 °C
•	Türanschlag wechselbar
•	Einbaufähig
•	Anschlusswert: 0,065 kW | 220/240 V | 50 Hz
•	Maße: B 402 x T 470 x H 557 mm
•	Gewicht: 17,3 kg
•	GTIN: 4015613714318

UVP* 398,- €

Minibar 34L-GL
•	Material: Stahlblech, lackiert
•	Inhalt: 34 Liter
•	Kühlung: Statisch
•	Temperaturbereich: 7 °C bis 12 °C
•	Umgebungstemperatur: 10 °C bis 30 °C
•	Art der Verglasung: Doppel-Verglasung
•	Sicherheitsglas
•	Türanschlag wechselbar
•	Einbaufähig
•	Anschlusswert: 0,08 kW | 220/240 V | 50 Hz
•	Maße: B 400 x T 445 x H 563 mm
•	Gewicht: 19,6 kg
•	GTIN: 4015613714325

UVP* 269,- €

Weinkühler 4FL-100
•	Fassungsvermögen: 4 Flaschen
•	Anzahl Temperaturzonen: 1
•	Temperaturbereich: 5 °C bis 18 °C
•	Temperaturregelung: Elektronisch, in 1 °C-Stufen
•	Energieverbrauch: 170 kWh / Jahr
•	Energieeffizienzklasse: B
•	Umgebungstemperatur: 10 °C bis 32 °C
•	Anschlusswert: 0,05 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 480 x T 260 x H 260 mm
•	Gewicht: 6,8 kg
•	GTIN: 4015613735917

UVP* 48,- €

Weinpräsenter 2Z 126FL
•	Material: Holz
•	Farbe: Kiefer
•	Kapazität: 6 Flaschen max.
•	Flaschenpräsentation: Horizontal, 25°-Winkel ca. 

(Präsenter aufgestellt)
•	Eigenschaften: Austauschbar mit den 

Zwischenablagen des Weinkühlschranks 2Z 126FL
•	Maße: B 506 x T 438 x H 30 mm
•	Gewicht: 1,04 kg
•	GTIN: 4015613738062

UVP* 48,- €

Weinpräsenter 2Z 180FL
•	Material: Holz
•	Farbe: Kiefer
•	Kapazität: 6 Flaschen max.
•	Flaschenpräsentation: Horizontal, 25°-Winkel ca. 

(Präsenter aufgestellt)
•	Eigenschaften: Austauschbar mit den 

Zwischenablagen des Weinkühlschranks 2Z 180FL
•	Maße: B 505 x T 534 x H 33 mm
•	Gewicht: 1,11 kg
•	GTIN: 4015613738086
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Topf-Spülmaschine TS5500
•	Material: Edelstahl
•	Korb-Maße: 665 x 550 mm
•	Leistung / Stunde max.: 30 Körbe
•	Laugenpumpe: Nein | Wasserenthärter: Nein
•	Reinigerdosierpumpe
•	Klarspüldosierpumpe
•	Tankheizung: 3 kW
•	Boilerheizung: 6 kW
•	Wasserdruck: 2 - 4 bar
•	Anschlusswert: 8,18 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 730 x T 850 x H 1.890 mm
•	Gewicht: 183,5 kg
•	GTIN: 4015613724263

UVP* 12.998,- €

Topf-Spülmaschine TS8500
•	Material: Edelstahl
•	Korb-Maße: 850 x 725 mm
•	Leistung / Stunde max.: 20 Körbe
•	Laugenpumpe: Nein | Wasserenthärter: Nein
•	Reinigerdosierpumpe
•	Klarspüldosierpumpe
•	Tankheizung: 6 kW
•	Boilerheizung: 9 kW
•	Wasserdruck: 2 - 4 bar
•	Anschlusswert: 13,36 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 990 x T 885 x H 1.790 mm
•	Gewicht: 227 kg
•	GTIN: 4015613724973

UVP* 249,- €

Universalkorb TS5500
•	Material: CNS 18/10
•	Korbgröße: 660 x 545 mm
•	Innenhöhe: 70 mm
•	Anzahl Fächer: 1
•	Ausführung: Eben
•	Geeignet für: Töpfe, Pfannen, GN-Behälter
•	Maße: B 665 x T 550 x H 75 mm
•	Gewicht: 2,53 kg
•	GTIN: 4015613737669

UVP* 749,- €

Universalkorb TS8500
•	Material: CNS 18/10
•	Korbgröße: 850 x 725 mm
•	Innenhöhe: 125 mm
•	Anzahl Fächer: 1
•	Ausführung: Eben
•	Geeignet für: Töpfe, Pfannen, GN-Behälter
•	Maße: B 850 x T 725 x H 135 mm
•	Gewicht: 9,7 kg
•	GTIN: 4015613743639

UVP* 179,- €

Tablettkorb TS5500/8500
•	Material: CNS 18/10
•	Korbgröße: 300 x 465 mm
•	Innenhöhe: 195 mm
•	Anzahl Fächer: 8
•	Tablett-Größe max.: 600 x 400 mm
•	Geeignet für: Tabletts, Backbleche, Schneidbretter
•	Maße: B 300 x T 472 x H 200 mm
•	Gewicht: 2,4 kg
•	GTIN: 4015613737676

UVP* 109,- €

Besteckköcher TS5500/8500
•	Material: CNS 18/10
•	Maße: B 150 x T 150 x H 255 mm
•	Gewicht: 0,55 kg
•	GTIN: 4015613737683

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.
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Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

UVP* 169,- €

Spülrost TS5500
•	Material: CNS 18/10
•	Ausgelegt für: Das Spülen von besonders großen 

Behältnissen (Töpfe, Schüsseln, Fleischerkisten)
•	Maße: B 550 x T 550 x H 15 mm
•	Gewicht: 2,7 kg
•	GTIN: 4015613737690

UVP* 27.949,- €

Korbtransport-Spülmaschine KTS5000
•	Material: Edelstahl
•	Korb-Maße: 500 x 500 mm
•	Leistung / Stunde max.: 83 - 104 Körbe
•	Laugenpumpe: Nein
•	Wasserenthärter: Nein
•	Klarspüldosierpumpe
•	Tankheizung: 9 kW
•	Boilerheizung: 12 kW
•	Wasserdruck: 1,5 - 6 bar
•	Anschlusswert: 27,97 kW | 400 V | 50 Hz | 3 NAC
•	Maße: B 2.300 x T 805 x H 2.120 mm
•	Gewicht: 372,8 kg
•	GTIN: 4015613724980

UVP* 1.349,- €

Ablauftisch KTS5000
•	Material: Edelstahl
•	Montageseite an Spülmaschine: Links
•	Ausführung: 20 Transportrollen,  

1 mit Endabschaltung (Sensor)
•	Wasserablauf: 1 1/2“
•	Höhenverstellbar: 900 mm bis 950 mm
•	Maße: B 1.600 x T 645 x H 900 mm
•	Gewicht: 26,3 kg
•	GTIN: 4015613737720

UVP* 1.649,- €

Vorabräumung KTS5000
•	Material: Edelstahl
•	Beckeninhalt: 50 Liter
•	Maße Becken: B 500 x T 400 x H 250 mm
•	Montageseite an Spülmaschine: Rechts
•	Position Spülbecken: Links
•	Höhe Spritzschutz: 140 mm
•	Höhenverstellbar: 900 mm bis 950 mm
•	Eigenschaften: Abfallschacht mit Gummimanschette, 

Bohrung für Spülaramatur, Ø 30 mm,  
Maße Grundboden: B 835 x T 740 mm

•	Maße: B 1.500 x T 730 x H 900 mm
•	Gewicht: 32,4 kg
•	GTIN: 4015613737713

UVP* 959,- €

Vorabräumung DS-LI1B
•	Material: Edelstahl
•	Beckeninhalt: 50 Liter
•	Maße Becken: B 500 x T 400 x H 250 mm
•	Montageseite an Spülmaschine: Links
•	Position Spülbecken: Rechts
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften:  

Maße Grundboden: B 1.150 x T 500 mm
•	Maße: B 1.200 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 23,6 kg
•	GTIN: 4015613735955

UVP* 959,- €

Vorabräumung DS-R1B
•	Material: Edelstahl
•	Beckeninhalt: 50 Liter
•	Maße Becken: B 500 x T 400 x H 250 mm
•	Montageseite an Spülmaschine: Rechts
•	Position Spülbecken: Links
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften:  

Maße Grundboden: B 1.150 x T 500 mm
•	Maße: B 1.200 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 23,6 kg
•	GTIN: 4015613735962
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Vorabräumung DS-LI1BAS
•	Material: Edelstahl
•	Beckeninhalt: 50 Liter
•	Maße Becken: B 500 x T 400 x H 250 mm
•	Montageseite an Spülmaschine: Links
•	Position Spülbecken: Rechts
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften: Abfallschacht mit Gummimanschette, 

Maße Grundboden: B 685 x T 500 mm
•	Maße: B 1.200 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 22,4 kg
•	GTIN: 4015613730387

UVP* 1.029,- €

Vorabräumung DS-R1BAS
•	Material: Edelstahl
•	Beckeninhalt: 50 Liter
•	Maße Becken: B 500 x T 400 x H 250 mm
•	Montageseite an Spülmaschine: Rechts
•	Position Spülbecken: Links
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften: Abfallschacht mit Gummimanschette, 

Maße Grundboden: B 685 x T 500 mm
•	Maße: B 1.200 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 22,4 kg
•	GTIN: 4015613735979

UVP* 598,- €

Ablauftisch DS-700LI
•	Material: Edelstahl
•	Montageseite an Spülmaschine: Links
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften: Maße Grundboden:  

B 650 x T 500 mm
•	Maße: B 700 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 14,6 kg
•	GTIN: 4015613735986

UVP* 598,- €

Ablauftisch DS-700R
•	Material: Edelstahl
•	Montageseite an Spülmaschine: Rechts
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften:  

Maße Grundboden: B 650 x T 500 mm
•	Maße: B 700 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 14,6 kg
•	GTIN: 4015613730394

UVP* 698,- €

Ablauftisch DS-1200LI
•	Material: Edelstahl
•	Montageseite an Spülmaschine: Links
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften:  

Maße Grundboden: B 1.150 x T 500 mm
•	Maße: B 1.200 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 21,8 kg
•	GTIN: 4015613726588

UVP* 698,- €

Ablauftisch DS-1200R
•	Material: Edelstahl
•	Montageseite an Spülmaschine: Rechts
•	Höhe Spritzschutz: 110 mm
•	Höhenverstellbar: 860 mm bis 930 mm
•	Eigenschaften:  

Maße Grundboden: B 1.150 x T 500 mm
•	Maße: B 1.200 x T 720 x H 850 mm
•	Gewicht: 21,8 kg
•	GTIN: 4015613735993

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.
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Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

UVP* 16,- €

Abdeckhaube AGN700-1/1
•	Ausgelegt für: Gastronormwagen AGN700-1/1
•	Material: Kunststoff (PVC)
•	Ausführung: Mit 4 Reißverschlüssen
•	Kälterissbeständig bis: -15 °C
•	Hitzebeständig bis: 99 °C
•	Witterungsbeständig: - 15 °C bis 50 °C
•	UV-beständig: Ja, bis 500 Stunden Sonnenstrahlung
•	Eigenschaften: Abwaschbar, schwer entflammbar, 

wiederverwendbar
•	Maße: B 465 x T 635 x H 860 mm
•	Gewicht: 0,5 kg
•	GTIN: 4015613759227

UVP* 25,- €

Abdeckhaube AGN1800-1/1
•	Ausgelegt für: Gastronormwagen AGN1800-1/1
•	Material: Kunststoff (PVC)
•	Ausführung: Mit 4 Reißverschlüssen
•	Kälterissbeständig bis: -15 °C
•	Hitzebeständig bis: 99 °C
•	Witterungsbeständig: - 15 °C bis 50 °C
•	UV-beständig: Ja, bis 500 Stunden Sonnenstrahlung
•	Eigenschaften: Abwaschbar, schwer entflammbar, 

wiederverwendbar
•	Maße: B 630 x T 465 x H 1.745 mm
•	Gewicht: 0,81 kg
•	GTIN: 4015613746913

UVP* 18,- €

Abdeckhaube AEN700-6040
•	Ausgelegt für: Euronormwagen AEN700-6040
•	Material: Kunststoff (PVC)
•	Ausführung: Mit 4 Reißverschlüssen
•	Kälterissbeständig bis: -15 °C
•	Hitzebeständig bis: 99 °C
•	Witterungsbeständig: - 15 °C bis 50 °C
•	UV-beständig: Ja, bis 500 Stunden Sonnenstrahlung
•	Eigenschaften: Abwaschbar, schwer entflammbar, 

wiederverwendbar
•	Maße: B 550 x T 700 x H 860 mm
•	Gewicht: 0,5 kg
•	GTIN: 4015613759210

UVP* 27,- €

Abdeckhaube 18EN60400
•	Ausgelegt für: Euronormwagen 18EN60400
•	Material: Kunststoff (PVC)
•	Ausführung: Mit 4 Reißverschlüssen
•	Kälterissbeständig bis: -15 °C
•	Hitzebeständig bis: 99 °C
•	Witterungsbeständig: - 15 °C bis 50 °C
•	UV-beständig: Ja, bis 500 Stunden Sonnenstrahlung
•	Eigenschaften: Abwaschbar, schwer entflammbar, 

wiederverwendbar
•	Maße: B 700 x T 550 x H 1.745 mm
•	Gewicht: 0,9 kg
•	GTIN: 4015613747712

UVP* 15,- €

Abdeckhaube TGS100-8
•	Ausgelegt für: Geschirrkorbwagen TGS100,  

8 Spülkörbe (Höhe 100 mm)
•	Material: Kunststoff (PVC)
•	Ausführung: Mit 2 Reißverschlüssen
•	Kälterissbeständig bis: -15 °C
•	Hitzebeständig bis: 99 °C
•	Witterungsbeständig: - 15 °C bis 50 °C
•	UV-beständig: Ja, bis 500 Stunden Sonnenstrahlung
•	Eigenschaften: Abwaschbar, schwer entflammbar, 

wiederverwendbar
•	Maße: B 525 x T 555 x H 715 mm
•	Gewicht: 0,5 kg
•	GTIN: 4015613759203

UVP* 21,- €

Abdeckhaube TGS100-15
•	Ausgelegt für: Geschirrkorbwagen TGS100,  

15 Spülkörbe (Höhe 100 mm)
•	Material: Kunststoff (PVC)
•	Ausführung: Mit 2 Reißverschlüssen
•	Kälterissbeständig bis: -15 °C
•	Hitzebeständig bis: 99 °C
•	Witterungsbeständig: - 15 °C bis 50 °C
•	UV-beständig: Ja, bis 500 Stunden Sonnenstrahlung
•	Eigenschaften: Abwaschbar, schwer entflammbar, 

wiederverwendbar
•	Maße: B 535 x T 535 x H 1.410 mm
•	Gewicht: 0,59 kg
•	GTIN: 4015613746906
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Kaffeemaschine Contessa 1000
•	Material: Edelstahl, Kunststoff
•	Inhalt Kanne: 1,8 Liter
•	Ausführung Kanne(n): Glas
•	Aufbrühzeit: 7 Minuten für 1,8 Liter
•	Leistung max.: 11 Tassen
•	Mindest-Aufbrühmenge: 0,5 Liter
•	Warmhaltefunktion: Ja
•	Eigenschaften: Edelstahlheizelement
•	Anschlusswert: 1,5 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 215 x T 385 x H 460 mm
•	Gewicht: 6,5 kg
•	GTIN: 4015613733036

UVP* 215,- €

Kaffeemaschine Contessa 1002
•	Material: Edelstahl, Kunststoff
•	Inhalt Kanne: 2 Liter
•	Ausführung Kanne(n): Isolierkanne, Edelstahl
•	Aufbrühzeit: 8 Minuten für 2 Liter
•	Leistung max.: 13 Tassen
•	Mindest-Aufbrühmenge: 0,5 Liter
•	Warmhaltefunktion: Nein
•	Eigenschaften: Edelstahlheizelement
•	Anschlusswert: 1,4 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 215 x T 400 x H 520 mm
•	Gewicht: 6,5 kg
•	GTIN: 4015613742380

UVP* 432,- €

Kaffeemaschine Contessa Duo
•	Material: Edelstahl
•	Inhalt Kanne: 2 Liter
•	Ausführung Kanne(n): Isolierkanne, Edelstahl
•	Aufbrühzeit: 8 Minuten für 2 Liter
•	Leistung max.: 2 x 13 Tassen
•	Mindest-Aufbrühmenge: 0,5 Liter
•	Warmhaltefunktion: Nein
•	Eigenschaften: 2 Edelstahlheizelemente
•	Anschlusswert: 2,8 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 430 x T 400 x H 520 mm
•	Gewicht: 14,3 kg
•	GTIN: 4015613742410

UVP* 327,- €

Kaffeemaschine Aurora 22
•	Material: Edelstahl
•	Inhalt Kanne: 1,9 Liter
•	Ausführung Kanne(n): Isolierkanne mit Pumpsystem, 

Edelstahl
•	Aufbrühzeit: 8 Minuten für 1,9 Liter
•	Leistung max.: 12 Tassen
•	Mindest-Aufbrühmenge: 0,5 Liter
•	Warmhaltefunktion: Nein
•	Eigenschaften: Edelstahlheizelement
•	Anschlusswert: 1,4 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 215 x T 405 x H 520 mm
•	Gewicht: 8 kg
•	GTIN: 4015613742403

UVP* 329,- €

Kaffeemaschine Silver 1300
•	Material: Edelstahl
•	Inhalt: 13,2 Liter
•	Aufbrühzeit: 70 Minuten für 13,2 Liter
•	Leistung max.: 100 Tassen
•	Mindest-Aufbrühmenge: 5,28 Liter (40 Tassen)
•	Eigenschaften: Doppelwandig, 2 getrennte 

Heizsysteme für Brüh- und Warmhaltefunktion, 
Kaffeemaschine kann auch ohne Filterpapier  
genutzt werden, Abtropfschale abnehmbar 

•	Anschlusswert: 1,45 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 360 x T 375 x H 535 mm
•	Gewicht: 6,53 kg
•	GTIN: 4015613735634

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.
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Isolierpumpkanne 3L
•	Material: Edelstahl, Kunststoff
•	Inhalt: 3 Liter
•	Temperaturverlust / Stunde ca.: 2 °C
•	Durchmesser Stellfläche: 150 mm
•	Pumpsystem
•	Doppelwandig
•	Eigenschaften: Boden mit integriertem Ring für eine 

360°-Drehung der Kanne, Verriegelungssystem, 
Deckel mit Ausgießmechanik, Pumpkopf komplett 
abnehmbar, einfache Reinigung

•	Maße: B 170 x T 170 x H 375 mm
•	Gewicht: 1,62 kg
•	GTIN: 4015613725499

UVP* 42,- €

Isolierpumpkanne 5L
•	Material: Edelstahl, Kunststoff
•	Inhalt: 5 Liter
•	Temperaturverlust / Stunde ca.: 1,7 °C
•	Durchmesser Stellfläche: 150 mm
•	Pumpsystem
•	Doppelwandig
•	Eigenschaften: Boden mit integriertem Ring für eine 

360°-Drehung der Kanne, Verriegelungssystem, 
Deckel mit Ausgießmechanik, Pumpkopf komplett 
abnehmbar, einfache Reinigung

•	Maße: B 181 x T 245 x H 428 mm
•	Gewicht: 2,4 kg
•	GTIN: 4015613725505

UVP* 45,- €

Isolierpumpkanne Duo 1,9L-ST
•	Material: Edelstahl, Kunststoff
•	Inhalt: 3,8 Liter
•	Inhalt je Kanne: 1,9 Liter
•	Temperaturverlust / Stunde ca.: 2 °C
•	Pumpsystem
•	Pumpdeckel-Sicherung
•	Doppelwandig
•	Maße: B 270 x T 270 x H 335 mm
•	Gewicht: 1 kg
•	GTIN: 4015613742229

UVP* 17,- €

Kaffeestation Z50
•	Material: Kunststoff
•	Ausgelegt für: Kaffeezubehör, Abtropfschalen  

Z50-150 und Z50-170
•	Eigenschaften: 5 Staufächer für Becher, Löffel/

Rührstäbchen, Milch und Zucker, seitlich 
angebrachtes Stecksystem, in Reihe steckbar mit 
Abtropfschale Z50-150, in Reihe steckbar mit 
Abtropfschale Z50-170

•	Maße: B 270 x T 335 x H 105 mm
•	Gewicht: 1,03 kg
•	GTIN: 4015613742250

UVP* 7,50 €

Abtropfschale Z50-150
•	Material: Kunststoff, Edelstahl
•	Auffangbehälter: Abtropfgitter abnehmbar
•	Eigenschaften: Für Isolierkannen Ø bis 150 mm, 

seitlich angebrachtes Stecksystem, in Reihe steckbar 
mit Kaffeestation Z50, in Reihe steckbar mit 
Abtropfschale Z50-170

•	Maße: B 180 x T 225 x H 40 mm
•	Gewicht: 0,23 kg
•	GTIN: 4015613742236

UVP* 8,50 €

Abtropfschale Z50-170
•	Material: Kunststoff, Edelstahl
•	Auffangbehälter: Abtropfgitter abnehmbar
•	Eigenschaften: Für Isolierkannen Ø von 150 bis  

170 mm, seitlich angebrachtes Stecksystem,  
in Reihe steckbar mit Kaffeestation Z50, in  
Reihe steckbar mit Abtropfschale Z50-150

•	Maße: B 205 x T 255 x H 40 mm
•	Gewicht: 0,31 kg
•	GTIN: 4015613742243

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.
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190031190069 UVP* 1.349,- €

Kaffeevollautomat KV1 Smart
•	Mahlwerk: Kegelmahlwerk
•	Inhalt Bohnenbehälter: 750 g
•	Ausgelegt für: 80 Tassen / Tag
•	Leistung max.: 40 Tassen à 120 ml / Stunde 
•	Programme: 4, vorprogrammiert, Parameter 

veränderbar
•	Wasserversorgung: 2 Optionen, Wassertank, 

Wasserzufuhr über externen Behälter
•	Inhalt Wassertank: 1,8 Liter
•	Anschlusswert: 1,4 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 305 x T 450 x H 595 mm
•	Gewicht: 14,8 kg
•	GTIN: 4015613735870

UVP* 2.649,- €

Kaffeevollautomat KV1 Comfort
•	Mahlwerk: Kegelmahlwerk
•	Inhalt Bohnenbehälter: 1000 g
•	Ausgelegt für: 80 Tassen / Tag
•	Leistung max.: 40 Tassen à 120 ml / Stunde 
•	Programme: 23, voreingestellt, individuell überschreibbar, 

Programmierung passwortgeschützt
•	Wasserversorgung: 3 Optionen, Wassertank,  

Festwasseranschluss, Wasserzufuhr über externen Behälter
•	Inhalt Wassertank: 6 Liter
•	Anschlusswert: 2,7 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 390 x T 511 x H 582 mm
•	Gewicht: 19,4 kg
•	GTIN: 4015613745367

UVP* 19,- €

Wasserfilter KV1
•	Ausgelegt für: Kaffeevollautomaten KV1-Serie
•	Leistungskapazität: Ca. 75 Liter bei 10° d 

(Gesamthärte) 
•	Ausführung: Bestehend aus: Für den 

Lebensmittelkontakt zugelassenen Materialen
•	Eigenschaften: Einstellbare Filter-Wechselanzeige, 

Schützt die Maschine vor Verkalkung und 
Folgeschäden, Entfernt Chlor und verbessert den 
Geschmack, Bewahrt einen essentiellen Rest-
Mineraliengehalt, Reduziert Schadstoffe wie 
Schwermetalle und Pestizide

•	Maße: B 40 x T 40 x H 165 mm
•	Gewicht: 0,07 kg
•	GTIN: 4015613747798

UVP* 98,- €

Milchleitungsreiniger F1L, 6er-Set
•	Ausgelegt für: Kaffeevollautomaten
•	Inhalt: 6 x 1 Liter
•	Ph-Wert: 7
•	HACCP-konform
•	Chlorfrei
•	Wichtiger Hinweis: Ausschließlich in Deutschland 

erhältlich
•	Maße: B 80 x T 80 x H 248 mm
•	Gewicht: 1,08 kg
•	Bestellmengeneinheit: 1 Karton (6 Flaschen)
•	GTIN: 4015613751597

UVP* 210,- €

Reinigungstabletten KV1-400
•	Ausgelegt für: Kaffeevollautomaten, 

Kaffeemaschinen, Isolierkannen
•	Inhalt: 20 x 2 Blister à 10 Reinigungstabletten
•	Ph-Wert: 10,5
•	HACCP-konform
•	Chlorfrei
•	Wichtiger Hinweis: Ausschließlich in Deutschland 

erhältlich
•	Maße: B 62 x T 136 x H 7 mm
•	Gewicht: 0,02 kg
•	Bestellmengeneinheit: 1 Verkaufsdisplay  

(20 Verkaufsverpackungen) 
•	GTIN: 4015613753034

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.
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Zitruspresse 71C
•	Material: Kunststoff
•	Produktion: Bis zu 15 Liter pro Stunde
•	Drehzahl max.: 80 U / Min. (50 Hz)
•	Presskegel: 1 Einheitsgröße, abnehmbar, Kunststoff
•	Ausgelegt für: Grapefruits, Orangen,  

Zitronen / Limetten
•	Höhe Ausguss: 135 mm
•	Anschlusswert: 0,04 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 175 x T 236 x H 320 mm
•	Gewicht: 3,47 kg
•	GTIN: 3700200071011

UVP* 579,- €

Zitruspresse 38G
•	Material: Aluminium | Saftbehälter: Kunststoff
•	Produktion: Bis zu 30 Liter pro Stunde
•	Drehzahl max.: 1.500 U / Min. (50 Hz),  

1.800 U / Min. (60 Hz)
•	Presskegel: 3 verschiedene Größen, austauschbar, 

Kunststoff
•	Ausgelegt für: Grapefruits, Orangen,  

Zitronen / Limetten
•	Höhe Ausguss: 135 mm
•	Anschlusswert: 0,13 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 303 x T 170 x H 360 mm
•	Gewicht: 5,26 kg
•	GTIN: 3700200038007

UVP* 1.998,- €

Entsafter 50
•	Material: Aluminium, Edelstahl, Kunststoff
•	Produktion: Bis zu 100 Liter pro Stunde
•	Drehzahl max.: 3.000 U / Min. (50 Hz),  

3.600 U / Min. (60 Hz)
•	Geschwindigkeitsregelung: 1 Stufe
•	Durchmesser Einfüllschacht: 79,5 mm
•	Ausgelegt für: Weiches und hartes Obst oder 

Gemüse
•	Sicherheitsschalter
•	Anschlusswert: 0,8 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 480 x T 450 x H 260 mm
•	Gewicht: 14,5 kg
•	GTIN: 3700200050009

UVP* 819,- €

Entsafter Powerfresh
•	Material: Kunststoff, Edelstahl
•	Drehzahl max.: 3.000 U / Min. (50 Hz)
•	Geschwindigkeitsregelung: 1 Stufe
•	Durchmesser Einfüllschacht: 80 mm 

XXL-Einfüllschacht für ganze Früchte
•	Ausgelegt für: Weiches und hartes Obst oder Gemüse
•	Fein-Sieb aus Edelstahl
•	Fassungsvermögen Tresterbehälter: 7 Liter
•	Sicherheitsschalter
•	Anschlusswert: 0,7 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 245 x T 455 x H 530 mm
•	Gewicht: 12,8 kg
•	GTIN: 4015613758640

UVP* 198,- €

Blender 2,6L
•	Material: Edelstahl, Kunststoff
•	Ausführung Messer: Edelstahl, 6-flügelig
•	Inhalt: 2,6 Liter
•	Füllmenge: 2 Liter
•	Drehzahl max.: 30000 U / Min.
•	Pulse-Funktion
•	Programme: Smoothies / Säfte, Suppen / Soßen, 

Crushed Ice / Geeiste Getränke
•	Anschlusswert: 2,2 kW | 220-240 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 220 x T 215 x H 485 mm
•	Gewicht: 5,17 kg
•	GTIN: 4015613735924

UVP* 1.349,- €

Planetenrührmaschine 7,5kg/20L AS
•	Material: Stahl, lackiert
•	Material Rührschüssel: Edelstahl
•	Produktionsmenge Teig: 7,5 kg / 20 Liter
•	Geschwindigkeitsregelung: 3 Stufen
•	Rührschüssel abnehmbar
•	Inklusive: 1 Flachrührer, Aluguss, 1 Knethaken, 

Aluguss, 1 Schneebesen, Edelstahl, Aluguss
•	Anschlusswert: 1,1 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 530 x T 496 x H 780 mm
•	Gewicht: 79,4 kg
•	GTIN: 4015613735115

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-04
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​ Luftdurchsatz max. Anzahl Filter Maße Gewicht Art.-Nr. UVP* GTIN

700-W1000 880 m³/h 2 B 1.000 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

34 kg 272107 689,- € 4015613739045

700-W1200 1050 m³/h 2 B 1.200 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

42 kg 272127 739,- € 4015613739052

700-W1400 1230 m³/h 2 B 1.400 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

47 kg 272147 789,- € 4015613739069

700-W1600 1400 m³/h 3 B 1.600 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

52 kg 272167 959,- € 4015613739076

700-W1800 1600 m³/h 4 B 1.800 mm 
T 700 mm  
H 450 mm

63 kg 272187 1.019,- € 4015613739083

700-W2000 1800 m³/h 4 B 2.000 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

70 kg 272207 1.089,- € 4015613739090

900-W1000 1135 m³/h 2 B 1.000 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

40 kg 272109 749,- € 4015613739106

900-W1200 1360 m³/h 2 B 1.200 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

45 kg 272129 779,- € 4015613739113

900-W1400 1580 m³/h 2 B 1.400 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

50 kg 272149 829,- € 4015613739120

900-W1600 1800 m³/h 3 B 1.600 mm  
T 900 mm 
H 450 mm

58 kg 272169 989,- € 4015613739137

900-W1700 1928 m³/h 3 B 1.700 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

61 kg 272179 998,- € 4015613739144

900-W1800 2040 m³/h 4 B 1.800 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

64 kg 272189 1.069,- € 4015613739151

900-W2000 2270 m³/h 4 B 2.000 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

70 kg 272209 1.139,- € 4015613739168

 900-W2200 2500 m³/h 4 B 2.200 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

76 kg 272229 1.298,- € 4015613739175

•	Material Edelstahl
•	Betriebsart Abluft
•	Flammschutzfilter Typ A
•	Beleuchtung LED

Blendfrei eingebaut
Mit Fettschutzabdeckung

•	Lampen (Anzahl + Watt) 1 x 8 W
•	Auf Anfrage lieferbar Weitere Größen

Haube mit einer Tiefe von 1.100 mm
Deckenhauben

•	Anschlusswert 0,008 kW | 230 V | 50-60 Hz

Dunstabzugshaube 700-W1000

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.
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​ Luftdurchsatz max. Anzahl Filter Maße Gewicht Art.-Nr. UVP* GTIN

700M-W1000 882 m³/h 2 B 1.000 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

41,6 kg 271107 1.029,- € 4015613739021

700M-W1200 1059 m³/h 2 B 1.200 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

41,6 kg 271127 1.079,- € 4015613739038

700M-W1300 1147 m³/h 2 B 1.300 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

41,6 kg 271137 1.109,- € 4015613697383

700M-W1400 1230 m³/h 2 B 1.400 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

60 kg 271147 1.139,- € 4015613738864

700M-W1500 1323 m³/h 2 B 1.500 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

63 kg 271157 1.219,- € 4015613738888

700M-W1600 1400 m³/h 3 B 1.600 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

65 kg 271167 1.298,- € 4015613738895

700M-W1700 1499 m³/h 3 B 1.700 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

70 kg 271177 1.329,- € 4015613738901

700M-W1800 1600 m³/h 4 B 1.800 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

76 kg 271187 1.359,- € 4015613738925

700M-W2000 1800 m³/h 4 B 2.000 mm 
T 700 mm 
H 450 mm

83 kg 271207 1.439,- € 4015613738932

 900M-W1300 1475 m³/h 2 B 1.300 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

61 kg 271139 1.149,- € 4015613738949

 900M-W1400 1580 m³/h 2 B 1.400 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

63 kg 271149 1.179,- € 4015613738956

900M-W1500 1701 m³/h 3 B 1.500 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

67 kg 271159 1.249,- € 4015613738963

900M-W1600 1800 m³/h 3 B 1.600 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

71 kg 271169 1.329,- € 4015613738970

900M-W1700 1928 m³/h 3 B 1.700 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

74 kg 271179 1.379,- € 4015613738987

900M-W1800 2040 m³/h 4 B 1.800 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

77 kg 271189 1.419,- € 4015613738994

900M-W2000 2270 m³/h 4 B 2.000 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

85 kg 271209 1.569,- € 4015613739007

900M-W2200 2500 m³/h 4 B 2.200 mm 
T 900 mm 
H 450 mm

91 kg 271229 1.639,- € 4015613739014

•	Material Edelstahl
•	Betriebsart Abluft
•	Anzahl Gebläsemotoren/Abluftausgänge 1
•	Motorleistung 145 W
•	Regulierung Gebläse Über externen Regler
•	Ausschnitt für den Motor 233 x 200 mm
•	Flammschutzfilter Typ A
•	Beleuchtung LED

Blendfrei eingebaut
Mit Fettschutzabdeckung

•	Lampen (Anzahl + Watt) 1 x 8 W
•	Auf Anfrage lieferbar Weitere Größen

Deckenhauben
Haube mit einer Tiefe von 1.100 mm

•	Wichtiger Hinweis Inbetriebnahme nur mit zusätzlichem Regler 
möglich

•	Anschlusswert 0,153 kW | 230 V | 50-60 Hz

Dunstabzugshaube 700M-W1000

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.
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220126221205220120 UVP* 198,- €

Drehzahlregler 1-2200
•	Ausgelegt für: Dunstabzugshauben mit 1 Phase
•	Leistungsregulierung:  

Manuell, stufenlos, bis 2,2 kW / 230 V 50 Hz 
Motor-Ventilatoren-Leistung: max. 1150 VA (5 Ampere)  
Motorsicherung: 5 Ampere 250 VAC 5 x 20 mm, 
Verzögerungstyp (T)

•	Montage-Art: Wand, Dunstabzugshaube
•	Schutzart: IP56
•	Lichtschalter
•	Maße: B 130 x T 85 x H 60 mm
•	Gewicht: 0,2 kg
•	GTIN: 4015613726274

UVP* 2.649,- €

Infusionshaube 1100-WD2000
•	Material: Edelstahl
•	Betriebsart: Frischluft und Abluft
•	Flammschutzfilter: Typ A | Anzahl Filter: 4
•	Beleuchtung: LED, Blendfrei eingebaut
•	Lampen (Anzahl + Watt): 1 x 8 W
•	Inklusive: Befestigungsmaterial
•	Wichtiger Hinweis: Inbetriebnahme nur mit einem 

Frischluft-Motor, einem Abluftmotor und zwei 
zusätzlichen Reglern möglich

•	Anschlusswert: 0,008 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 2.000 x T 1.100 x H 500 mm
•	Gewicht: 90 kg
•	GTIN: 4015613739182

UVP* 1.239,- €

Abluftmotor 1100-WD2000
•	Material: Edelstahl, Aluminium
•	Ausgelegt für: Infusionshaube 1100-WD2000
•	Anzahl Gebläsemotoren: 1
•	Anzahl Abluftausgänge: 1
•	Motorleistung: 1,1 kW
•	Position Motor: Außerhalb des Luftstroms
•	Wichtiger Hinweis: Inbetriebnahme nur mit 

zusätzlichem Regler möglich
•	Anschluss: 1,1 kW | 400 V | 50 Hz
•	Maße: B 800 x T 620 x H 620 mm
•	Gewicht: 47 kg
•	GTIN: 4015613726304

UVP* 1.998,- €

Drehzahlregler 3-1500
•	Material: Stahl, lackiert
•	Ausgelegt für:  

Abluft-Motor 1100-WD2000 
Infusionshaube 1100-WD2000

•	Leistungsregulierung: Manuell, 4 Stufen,  
bis 1,5 kW / 400 V 50 Hz 3 NAC  
(4 Ampere, Drehstrom)

•	Motorschutzschalter
•	Montage-Art: Wand
•	Schutzart: IP55
•	Maße: B 370 x T 195 x H 500 mm
•	Gewicht: 23,4 kg
•	GTIN: 4015613735047

UVP* 1.219,- €

Frischluftmotor 1100-WD200
•	Material: Edelstahl, Aluminium
•	Ausgelegt für: Infusionshaube 1100-WD2000
•	Anzahl Gebläsemotoren: 1
•	Anzahl Abluftausgänge: 1
•	Motorleistung: 0,75 kW
•	Position Motor: Außerhalb des Luftstroms
•	Wichtiger Hinweis: Inbetriebnahme nur mit 

zusätzlichem Regler möglich
•	Anschluss: 0,75 kW | 400 V | 50 Hz
•	Maße: B 600 x T 800 x H 700 mm
•	Gewicht: 39 kg
•	GTIN: 4015613726298

UVP* 1.719,- €

Drehzahlregler 3-0750
•	Material: Stahl, lackiert
•	Ausgelegt für:  

Frischluft-Motor 1100-WD2000 
Infusionshaube 1100-WD2000

•	Leistungsregulierung: Manuell, 4 Stufen,  
bis 0,75 kW / 400 V 50 Hz 3 NAC  
(2 Ampere, Drehstrom)

•	Motorschutzschalter
•	Montage-Art: Wand
•	Schutzart: IP55
•	Maße: B 370 x T 195 x H 500 mm
•	Gewicht: 18,4 kg
•	GTIN: 4015613735030

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.



31

850035850033

603103603102603101

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

UVP* 149,- €

Hygieneschutz 1000PGLD
•	Material: Plexiglas
•	Ausgelegt für: Theken (stehender Bereich), Tische 

(sitzender Bereich), Deckenmontage
•	Maße Durchreiche: B 250 x H 120 mm
•	Ausführung: Mit Durchreiche, transparent, 

abgerundete Ecken, mit 2 Standfüßen (Plexiglas), 
in 2 Positionen steckbar, vorbereitet für 
Deckenmontage (Bohrungen)

•	Anlieferungszustand: Bausatz (einfache Montage)
•	Maße: B 1.000 x T 300 x H 900 mm
•	Gewicht: 4,4 kg
•	GTIN: 4015613759715

UVP* 219,- €

Hygieneschutz 1500PGLD
•	Material: Plexiglas
•	Ausgelegt für: Theken (stehender Bereich), Tische 

(sitzender Bereich), Deckenmontage
•	Maße Durchreiche: B 400 x H 200 mm
•	Ausführung: Mit Durchreiche, transparent, 

abgerundete Ecken, mit 2 Standfüßen (Plexiglas), 
in 2 Positionen steckbar, vorbereitet für 
Deckenmontage (Bohrungen)

•	Anlieferungszustand: Bausatz (einfache Montage)
•	Maße: B 1.500 x T 300 x H 900 mm
•	Gewicht: 7,6 kg
•	GTIN: 4015613761336

UVP* 45,- €

Absperrständer 1800
•	Material: Edelstahl
•	Material Zugband: Nylon
•	Länge Zugband: 1,8 m
•	Anzahl Zugband-Befestigungen: 3
•	Automatische Zugbandaufwicklung
•	Sicherheitsverschluss
•	Wichtiger Hinweis: Nur in Kombination nutzbar: 

Absperrständer 1800, Absperrwandgurt 2000 oder 
Absperrwandgurt 3000

•	Maße: B 360 x T 360 x H 915 mm
•	Gewicht: 6,2 kg
•	GTIN: 4015613757865

UVP* 22,- €

Absperrwandgurt 2000
•	Material Zugband: Nylon
•	Länge Zugband: 2 m
•	Anzahl Zugband-Befestigungen: 2
•	Automatische Zugbandaufwicklung
•	Sicherheitsverschluss
•	Ausführung: Wandmontage
•	Nicht im Lieferumfang enthalten: Befestigungsmaterial
•	Wichtiger Hinweis: Nur in Kombination nutzbar: 

Absperrständer 1800, Absperrwandgurt 2000 oder 
Absperrwandgurt 3000

•	Maße: B 90 x T 115 x H 126 mm
•	Gewicht: 0,45 kg
•	GTIN: 4015613757889

UVP* 24,- €

Absperrwandgurt 3000
•	Material Zugband: Nylon
•	Länge Zugband: 3 m
•	Anzahl Zugband-Befestigungen: 2
•	Automatische Zugbandaufwicklung
•	Sicherheitsverschluss
•	Ausführung: Wandmontage
•	Nicht im Lieferumfang enthalten: Befestigungsmaterial
•	Wichtiger Hinweis: Nur in Kombination nutzbar: 

Absperrständer 1800, Absperrwandgurt 2000 oder 
Absperrwandgurt 3000

•	Maße: B 91 x T 115 x H 132 mm
•	Gewicht: 0,47 kg
•	GTIN: 4015613757896
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UVP* 165,- €

Desinfektionsmittel LEOCID® P7
•	Inhalt: 12 x 1 Liter
•	Anwendungstemperatur: 5 °C bis 25 °C
•	Ph-Wert: 7
•	Eigenschaften: Begrenzt viruzid , Bakterizid, 

levurozid, tuberkulozid, Parfümfrei
•	Wichtiger Hinweis: Ausschließlich in Deutschland 

und Österreich erhältlich
•	Maße: B 85 x T 70 x H 205 mm
•	Gewicht: 0,9 kg
•	Bestellmengeneinheit: 1 Karton (12 Flaschen)
•	GTIN: 4029888031315

UVP* 159,- €

Desinfektionssäule D1 1170
•	Material: Edelstahl
•	Ausgelegt für:  

Bartscher Desinfektionsspender PS 0,9L-W 
Bartscher Abtropfschale PS 0,9L-W

•	Anlieferungszustand: Bausatz
•	Inklusive: Befestigungsmaterial
•	Nicht im Lieferumfang enthalten: 

Desinfektionsspender, Abtropfschale
•	Maße: B 300 x T 400 x H 1.170 mm
•	Gewicht: 7,35 kg
•	GTIN: 4015613758510

UVP* 209,- €

Hygienesäule DH1 1460
•	Material: Edelstahl
•	Ausgelegt für:  

Bartscher Desinfektionsspender PS 0,9L-W Bartscher 
Abtropfschale PS 0,9L-W 
Bartscher Handschuhspender K10

•	Anlieferungszustand: Bausatz
•	Inklusive: Befestigungsmaterial
•	Nicht im Lieferumfang enthalten: 

Desinfektionsspender, Abtropfschale, 
Handschuhspender

•	Maße: B 400 x T 400 x H 1.462 mm
•	Gewicht: 10 kg
•	GTIN: 4015613758466

*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

UVP* 39,- €

Handschuhspender K10
•	Material: Edelstahl
•	Ausgelegt für: Einmalhandschuhe in Standardkarton
•	Fassungsvermögen: 1 Karton
•	Kartonmaße max.: B 250 x T 130 x H 78 mm
•	Ausführung: Wandmontage, Montage an 

Hygienesäule DH1 1460
•	Inklusive: Befestigungsmaterial
•	Maße: B 130 x T 80 x H 251 mm
•	Gewicht: 0,77 kg
•	GTIN: 4015613758442

UVP* 42,- €

Handschuhspender K20
•	Material: Edelstahl
•	Ausgelegt für: Einmalhandschuhe in Standardkarton
•	Fassungsvermögen: 2 Kartons
•	Kartonmaße max.: B 250 x T 130 x H 78 mm
•	Bestückung: Einschub des Kartons
•	Ausführung: Wandmontage
•	Inklusive: Befestigungsmaterial
•	Maße: B 260 x T 96 x H 259 mm
•	Gewicht: 1,17 kg
•	GTIN: 4015613758688

UVP* 45,- €

Handschuhspender K30
•	Material: Edelstahl
•	Ausgelegt für: Einmalhandschuhe in Standardkarton
•	Fassungsvermögen: 3 Kartons
•	Kartonmaße max.: B 250 x T 130 x H 78 mm
•	Eigenschaften: Markierung der Handschuhgröße  

am Spender
•	Ausführung: Wandmontage
•	Inklusive: Befestigungsmaterial
•	Maße: B 260 x T 95 x H 390 mm
•	Gewicht: 1,72 kg
•	GTIN: 4015613758695
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Seifenspender PS 1L-W
•	Material: Aluminium, Polypropylen
•	Inhalt: 1 Liter
•	Für Euroflaschen geeignet: 1000 ml
•	Füllstandskontrolle: Transparenter Kunststoffbehälter
•	Bedienung: Einhandbedienung, Ellbogenbedienung, 

Manuell
•	Inklusive: 1 Schlüssel, 1 Wandhalter, 

Befestigungsmaterial
•	Nicht im Lieferumfang enthalten: Befüllung
•	Maße: B 93 x T 200 x H 325 mm
•	Gewicht: 0,82 kg
•	GTIN: 4015613762302

UVP* 69,- €

Desinfektionsspender PS 1L-W
•	Material: Aluminium, Polypropylen
•	Inhalt: 1 Liter
•	Für Euroflaschen geeignet: 1000 ml
•	Füllstandskontrolle: Transparenter Kunststoffbehälter
•	Bedienung: Einhandbedienung, Ellbogenbedienung, 

Manuell
•	Inklusive: 1 Schlüssel, 1 Wandhalter
•	Nicht im Lieferumfang enthalten: Befüllung
•	Maße: B 93 x T 200 x H 325 mm
•	Gewicht: 0,82 kg
•	GTIN: 4015613761909

UVP* 89,- €

Desinfektionsspender IRS 1L-W
•	Material: Kunststoff
•	Inhalt: 1 Liter
•	Füllstandskontrolle: Sichtfenster
•	Bedienung: Berührungslos (Infrarot-Sensor)  
•	Betrieb über: Batterien, 4 x 1,5 V AA  oder  

8 x 1,5 V AA 
•	Inklusive: 1 Schlüssel, Befestigungsmaterial
•	Nicht im Lieferumfang enthalten: Batterien
•	Maße: B 123 x T 114 x H 262 mm
•	Gewicht: 0,73 kg
•	GTIN: 4015613759012

Technische Änderungen vorbehalten.   |   *UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.
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*UVP= Unverbindliche Preisempfehlung – Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.   |   Technische Änderungen vorbehalten.

Preise Netto zzgl. gesetzlicher MwSt. gültig bis 31.01.2022

Für alle Lieferungen gelten ausschließlich unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Alle Preisangaben stellen lediglich Empfehlungen dar. Der Wiederverkäufer ist in der 
Festsetzung seiner Verkaufspreise frei.

Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.

Weitere Produktinformationen – www.bartscher.com

seit 1876

Bartscher GmbH
Franz-Kleine-Straße 28
33154 Salzkotten
Tel.: +49 5258 971-100
Fax: +49 52 58 971-120
E-Mail: info@bartscher.com
Internet: www.bartscher.com

UVP* 329,- €

Messersterilisator 9-330
•	Material: Edelstahl
•	Ausführung: Wandmontage
•	Art der Sterilisation: UV-Licht
•	Kapazität: 9 Messer
•	Klingenlänge max.: 330 mm
•	Grifflänge max.: 145 mm
•	Sterilisationsdauer min.: 30 Minuten
•	Anschlusswert: 0,016 kW | 230 V | 50/60 Hz
•	Maße: B 480 x T 175 x H 620 mm
•	Gewicht: 1 kg
•	GTIN: 4015613754888

UVP* 27,50 €

Salzstreuer 300
•	Material: Aluminium
•	Inhalt: 300 ml
•	Ausgelegt für: Salz, Gewürze, Zucker, Mehl
•	Maße: B 67 x T 67 x H 113 mm
•	Gewicht: 0,05 kg
•	Bestellmengeneinheit: 1 Karton (6 Salzstreuer)
•	GTIN: 4015613762036

UVP* 59,- €

Salzstreuer 650
•	Material: Aluminium
•	Inhalt: 650 ml
•	Ausgelegt für: Salz, Gewürze, Zucker, Mehl
•	Maße: B 90 x T 80 x H 190 mm
•	Gewicht: 0,1 kg
•	Bestellmengeneinheit: 1 Karton (6 Salzstreuer)
•	GTIN: 4015613762050

UVP* 139,- €

Dönermesser 1000-E06
•	Ausführung Messer: Edelstahl, glatt
•	Durchmesser Messer: 100 mm
•	Schnittstärke: 0 - 6 mm
•	Drehzahl max.: 2560 U / Min.
•	Überlastungsschutz
•	Ausführung Anschlusskabel: Kabellänge: 2,8 m
•	Inklusive: 1 Ersatzklinge, 1 Schleifstein
•	Anschlusswert: 0,08 kW | 230 V | 50 Hz
•	Maße: B 130 x T 190 x H 256 mm
•	Gewicht: 1,39 kg
•	GTIN: 4015613615561

Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-03Voraussichtlich lieferbar ab Lager Salzkotten 2021-03








